
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Întrunirea membrilor Comisiei pentru Dialog între
Biserica Ortodoxă Rusă și Biserica Asiriană
a Răsăritului

Serviciul de comunicare al DRBE, 16.11.2022. Pe 15 noiembrie, membrii Comisiei pentru Dialog
între Biserica Ortodoxă Rusă și Biserica Asiriană a Răsăritului s-au întâlnit la hotelul „Pokrovskaya”,
sub președinția Catolicosului Mar Awa al III-lea, aflat în prezent în vizită în Rusia.

 În perioada 2015 – 2021, el a fost copreședintele Comisiei din partea Bisericii Asiriene, iar în prezent
continuă să-i coordoneze personal activitatea până când va preda acest post lui Mar Elia, episcopul
Bagdadului, care a fost numit noul copreședinte al Comisiei. 

 Din partea Bisericii Asiriene, la întrunire au participat și horepiscopul Samano Odisho, reprezentantul



Bisericii Asiriene a Răsăritului din Rusia, preotul Ephraim Alkhass, asistentul personal al Catolicosului-
Patriarh Mar Awa al III-lea, preotul Nicodim Yuhanayev, cleric al eparhiei Iranului, Armeniei și Georgiei,
precum și diaconul Roland Bidjamov, reprezentantul comunității din Moscova a Bisericii Asiriene a
Răsăritului. 

 Biserica Ortodoxă Rusă a fost reprezentată de Episcopul Clement de Krasnoslobodsk și Temnikov,
copreședintele Comisiei, și de ieromonahul Ștefan Igumnov, secretarul pentru relații inter-creștine al
Departamentului pentru Relații Bisericești Externe al Patriarhiei Moscovei și secretar al Comisiei. 

 În conformitate cu acordul la care s-a ajuns în aceeași zi la întâlnirea Sanctității Sale Chiril, Patriarhul
Moscovei și al Întregii Rusii, cu Sanctitatea Sa Mar Awa al III-lea, Catolicosul-Patriarh al Bisericii
Asiriene a Răsăritului, participanții la întâlnire au discutat aspecte legate de implementarea proiectelor
comune planificate anterior, incusiv în domeniile umanitar, academic, științific și teologic. De asemenea,
au fost analizate planurile de organizare a unei sesiuni plenare ordinare a Comisiei în 2023, care,
conform principiului rotației, ar trebui să aibă loc în jurisdicția Bisericii Ortodoxe Ruse. 

O sursă: https://mospat.ru/ro/news/89800/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

